



Jegyzőkönyv

Amely készült a Magyar Dinamikus Lövészsport Szövetség Elnökségének üléséről.

Időpont : 2011-06-17-18.00.

Jelen vannak: Halasi Mihály Elnök, Pető László elnökségi tag , Kelemen László elnökségi tag

Tanácskozási joggal: Toók László Főtitkár.

Halasi Mihály Elnök az ülést megnyitja, köszönti a megjelenteket, megállapítja hogy az Elnökség határozatképes.

Az Elnökség a továbbiakban az alábbi napirendi pontokat tárgyalta meg:

1. Toók László Főtitkár tájékoztatja az Elnökséget, hogy a Székesfehérvári Jericho Lövészklub , 8000 Székesfehérvár Nagyszombati u. 237.sz. –képviseli Zolcsák Andrásné elnök és Zolcsák András titkár- felvételét kéri a MDLSZ tagjai közé. A szükséges dokumentumok benyújtása hiánytalanul megtörtént. Halasi Mihály elnök megállapítja, hogy a tagfelvételnek törvényi akadálya nincs, elfogadásra javasolja. Ezt követően az Elnökség egyhangú szavazással a Székesfehérvári Jericho Lövészklubot a MDLSZ tagjai sorába emelte.
2. Toók László Főtitkár tájékoztatja az Elnökséget, hogy a MTTSZ Baja Városi Sportlövész Klub, 6500 Baja Bajcsy Zs. u. 29. sz. – képviseli Farkas János elnök-felvételét kéri a MDLSZ tagjai közé. A szükséges dokumentumok benyújtása hiánytalanul megtörtént. Halasi Mihály elnök megállapítja, hogy a tagfelvételnek törvényi akadálya nincs, elfogadásra javasolja. Ezt követően az Elnökség egyhangú szavazással a MTTSZ Baja Városi Sportlövész klubot a MDLSZ tagjai sorába emelte.
3. Toók László Főtitkár tájékoztatja az Elnökséget, hogy a Debreceni Koronglövő és Autó-Motor Sport Egyesület, 4024 Debrecen Szombathi I. u. 9 sz. 1/ 5. – képviseli Őze Lajos elnök-, felvételét kéri a MDLSZ tagjai közé. A szükséges dokumentumok benyújtása hiánytalanul megtörtént. Halasi Mihály elnök megállapítja, hogy a tagfelvételnek törvényi akadálya nincs, elfogadásra javasolja.



Magyar Dinamikus Lövészsport Szövetség



A WSF alapító tagja az IPSC Magyar régió igazgatósága az IMSSU tagja és magyarországi képviselője.

4027 Debrecen Füredi u. 76. Levelezés: Toók László 4031 Debrecen Trombitás u. 10. 2/2

Ezt követően az Elnökség egyhangú szavazással a Debreceni Koronglövő és Autó-Motor Sport Egyesületet a MDLSZ tagjai sorába emelte.

4. Toók László Főtitkár tájékoztatja az Elnökséget, hogy az Univerzális Természetjáró Club- Íjász Sport Egyesület, 6722 Szeged Tábor u. 7 sz.- képviseli Varga Zoltán elnök- felvételét kéri a MDLSZ tagjai sorába. A szükséges dokumentumok benyújtása hiánytalanul megtörtént. Halasi Mihály elnök megállapítja, hogy a tagfelvételnek törvényi akadálya nincs, elfogadásra javasolja. Ezt követően az Elnökség egyhangú szavazással az Univerzális Természetjáró Club és Íjász Sport Egyesületet a MDLSZ tagjai sorába emelte.

Egyéb felvetés hiányában Halasi Mihály Elnök az ülést 18.20-kor berekesztette.

k.m.f.

Halasi Mihály Elnök

Toók László jegyzőkönyv hitelesítő